



中共中央 国务院 致第17届残奥会中国体育代表团的贺电

中国体育代表团：

在第17届夏季残疾人奥林匹克运动会上，我国残疾人运动员顽强拼搏、奋勇争先、尽展风采，取得94枚金牌、76枚银牌、50枚铜牌的优异成绩，实现了比赛成绩和精神文明双丰收，为祖国和人民赢得了荣誉。党中央和国务院向你们表示热烈祝贺和亲切慰问！

在本届残奥会上，你们牢记党和人民的重托，发扬“使命在肩、奋斗有

我”的精神，以昂扬的斗志、不屈的作风和出色的表现标注了我国残疾人体育运动的新高度，展现了新时代我国残疾人事业发展的新成就。你们大力弘扬中华体育精神和残奥精神，挑战极限、追求卓越，自信乐观、开放友好，向全世界展示了中国精神和中国形象。祖国和人民为你们感到骄傲和自豪！

希望你们坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引，深入贯彻落实党的二十届二中全会

精神，继续发扬残疾人体育的光荣传统，再接再厉，勇创佳绩，鼓舞广大残疾人积极康复健身，尽展聪明才智，实现人生梦想；激励全社会自信自强、奋勇向前，在中国式现代化进程中共同创造幸福美好的生活。

祖国和人民期待着你们平安凯旋！

中共中央
国务院

2024年9月8日

新华社北京9月8日电

陈金虎会见上海交大党委书记杨振斌

市政府与上海交通大学签署战略合作协议

本报讯(记者 舒泉清)9月8日，市政府与上海交通大学签署战略合作协议，进一步深化全面战略合作，发挥各自资源优势，共同开创名城名校互动发展的美好未来。上海交通大学党委书记杨振斌，中国科学院院士邓子新，上海交通大学党委常委、副校长张安胜和市委书记陈金虎共同见证签约。签约前，陈金虎会见了杨振斌一行。

陈金虎代表市委、市政府，对上海交通大学长期以来对常州发展的关心和支持表示感谢。在简单介绍常州近年来经济社会发展情况后，陈金虎说，

上海交通大学是我国历史最悠久、享誉海内外的高等学府之一，近年来与常州在创新平台建设、交流互访、人才项目、产学研合作等多领域开展紧密合作，赋能常州高质量发展。期待双方以此次签约为契机，进一步发挥各自资源优势，创新校地合作模式，深化扩展合作空间，共同为长三角一体化发展作出新的更大贡献。常州市委、市政府将全力当好“店小二”“急郎中”，营造一流营商环境，全面做好服务保障，加快推进合作项目落地，结出硕果。

杨振斌说，从常州籍实业家盛宣怀

创办南洋公学起，常州就与上海交大结下深厚情缘。经过120多年的不懈努力，上海交大已经建设成为一所“综合性、创新型、国际化”的国内一流、国际知名大学。希望双方以此次签约为新起点，全方位加强校地合作、产教融合，上海交大将继续发挥人才、创新、技术、学科等综合优势，与常州产业特色、资源禀赋和发展需求紧密结合，推动更多科研成果在常州转化落地、引导更多科技人才在常州创新创业、推动校地合作不断迈上新台阶。

上海交大与我市在产业、科技、人才

等方面合作紧密，先后建设上海交通大学(常州)科技园、上海交通大学溧阳智能制造研究院、江苏西夏墅工具智造小镇-上海交通大学高效精密工具研发基地、上海交通大学-常州市常蒸蒸发器有限公司高效散热技术及新能源应用联合实验室等合作平台载体。根据协议，常州市政府将与上海交通大学在战略决策咨询、教育学术合作、科技创新协同、人才双向交流、校地文化联创等多方面进一步深化合作。

市领导杭勇、乔俊杰、潘冬玲参加活动。

溧阳：

全面深化改革加快发展新质生产力 建设品质城市助力万亿之城再出发

开栏的话

2024年是新中国成立75周年。75年来，在中国共产党的坚强领导下，全国各族人民同心同德、艰苦奋斗，取得了令世界刮目相看的伟大成就，正阔步走在中华民族伟大复兴的新征程上。今天起，本报推出“奋进强国路 阔步新征程”系列报道，全景式展现新中国成立75年来取得的伟大成就，特别是党的十八以来党和国家各项事业取得的历史性成就、发生的历史性变革。

本报(记者 郑燕波)党的二十届三中全会发出了推进中国式现代化、进一步全面深化改革的攻坚号角。溧阳市委书记叶明华近日表示，溧阳全市上下将迅速行动起来，把学习宣传贯彻全会精神作为当前和今后一个时期的重大政治任务，狠抓改革攻坚，强化试点运用，提升工作实效，以钉钉子精神抓好党中央精神和省委、市委决策部署贯彻落实。

凝聚共识谋改革。充分调动广大党员干部群众的积极性、主动性、创造性，全面贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想，深入学习贯彻习近平总书记关于全面深化改革的新思想、新观点、新论断，紧紧围绕全会《决定》明确的一系列重大原则、重大举措和根本保证，从重要保障、首要任务、基础性战略性支撑、内在要求和鲜明标识等方面着

手，完整准确全面贯彻新发展理念，不断丰富提升六大品质、奋战十项工程的现实成果，打造全国县域品质城市的样板，为全面落实“532”发展战略，推动“万亿之城再出发”展现更大担当。

系统集成抓改革。围绕高质量发展首要任务，以进一步全面深化改革为引领，在“全面”和“深化”上狠下功夫，全力以赴在“2+2+X”产业集群做大做强、先进研发平台做深做实、文旅融合做精做优等方面“走在前、做示范”，抢抓机遇在低空经济、合成生物、电动船舶、车联网等未来产业上谋实功、求实效，以一系

列重点难点问题的有力破解巩固经济基本盘、发展新质生产力，争先创优、不折不扣完成全年各项目标任务，在服务和融入新能源之都、“两湖”创新区建设等方面勇争一流、勇创佳绩。

试点突破促改革。综合运用城乡融合发展试验区、农村宅基地制度改革、新型城镇化建设等九大国家级试点，进一步巩固现有成果，下更大功夫推动改革试点落地落实、强化深化，努力在城乡融合引领乡村“五大振兴”上创示范，在农村宅基地改革促进空间增值上求提升。

(下转2版)



匠心传承 同心共进 市新联会会员 作品展开幕

本报讯(谢维娜 统轩)9月6日，“匠心传承 同心共进——常州市市新联会会员作品展”在常州美术馆开幕。市委常委、统战部部长杨芬参加活动。本次展览分“红色传承”“寻美常州”“匠人匠心”三大主题，回顾了中国共产党和新中国的发展历程，展现了常州的人文之美与城市魅力，彰显了工匠精神与时代新貌。

展览从即日起持续至9月22日，集合了美术、书法和留青竹刻、金坛刻纸、乱针绣、梳篦、猛犸牙刻、非遗香牌、玉雕、金工、紫砂、木雕、陶刻等众多非遗项目，共展出2位国大师(中国工艺美术大师)、7位省大师(江苏省工艺美术大师)在内的40位艺术家共80余件作品，主题鲜明、内涵丰富，展现出中华优秀传统文化的精华，反映了当代艺术工作者扎根传统、传承匠心的艺术追求，也彰显出新的社会阶层人士为时代放歌、为发展奋进的精神风貌。

本报讯(谈必行 朱臻 胡平)昨晚，2024“龙虎夜里厢”趁乐集市在三江口公园落下帷幕。9月6日—8日，3天18万人次，创下五届活动人流量最高纪录。

这3天，三江口公园被蜂拥而至的人群填满，直到末班地铁快来了，还有不少人依依不舍。美食集市、音乐舞蹈、打卡拍照，这些看似常见的元素，为何到了“龙虎夜里厢”的舞台上，就有了成倍的魅力？

“这是真正为我们老百姓办的活动。集市上美食丰富，且各类活动参



武进第四图书馆即将对外开放

记者获悉，武进区首座以音乐为主题的图书馆——武进第四图书馆本月中旬即将投用。

武进第四图书馆是武进区“馆校共建”的第三座图书馆，由武进图书馆和西园路的两所学校共建共享，既为学校服务，也向社会开放。该图书馆服务面积5200多平方米，以音乐为主题特色，内设婴幼儿借阅区、少儿借阅区、成人借阅区、报刊阅览区、hi-fi音乐欣赏室等服务区域。

高岷 赵利娟 徐辛卉图文报道

2024“龙虎夜里厢”趁乐集市落幕

3天18万人次，流量再创新高

与度特别高，让我觉得特别开心、幸福！”家住盘龙社区、连续5年来都来现场玩的市民蒋女士，一句话总结了自己对“龙虎夜里厢”的情有独钟。

高品质的美食集市，一直是“龙虎夜里厢”的一大特色。集市招募的摊主大都是常州时下最受欢迎的“网红顶流”商

家，不仅各有招牌绝活，而且出摊经验丰富。今年，参与的商家更是从去年的30多家增加到近60家，推出了不少新款茶饮、咖啡、甜点、钵钵鸡、蚵仔煎、美式汉堡、韩式豆腐、超长薯条等“网红产品”，每个摊位前都排起了队伍。

不断更新的“夜”态活动，也丰富了

“龙虎夜里厢”的体验度。舞台上，“歌声里的新北”与集市里的烟火气相映相融。表演者是新北各镇(街道)的文艺爱好者，唱的是原创的百姓故事、生活点滴和家国情感。这样的演出，既受关注，又有共鸣，博得掌声与喝彩不断。

(下转2版)

学习贯彻党的二十届三中全会精神

市国资系统学习贯彻党的二十届三中全会精神 落实进一步深化国资国企改革要求

本报讯(董心悦 国资轩)8月30日，市国资委党委举办学习贯彻党的二十届三中全会精神宣讲报告会，市委宣讲团成员、市国资委党委书记、主任石江水作专题辅导报告。

报告会从深刻认识党的二十届三中全会的重大意义、深入学习领会习近平总书记对党的二十届三中全会上的重要讲话精神、全面准确理解《决定》提出的进一步全面深化改革重大举措、全力以赴抓好全会精神贯彻落实四个方面，对全会精神进行了系统

阐释、深入解读。

与会人员表示，要认真学习领会贯彻党的二十届三中全会精神，自觉把深化国资国企改革作为重大责任，深入推进国有经济布局优化和结构调整；要切实把学习宣传贯彻全会精神与推进“532”发展战略结合、与国资国企中心工作结合，努力将报告提出的新思想、新观点、新论断转化为推动全面深化改革的具体举措，为奋力书写中国式现代化常州答卷贡献国资国企力量。

市人社系统举行宣讲报告会

深究细研抓学习 时不我待抓落实

本报讯(杨澄 秋冰 高岷)9月3日，根据市委统一安排，市人社系统举行学习贯彻党的二十届三中全会精神宣讲报告会。市委宣讲团成员、市人社局党组书记、局长王竹林作专题报告。

王竹林从全会的基本情况、深入学习领会习近平总书记对党的二十届三中全会上的重要讲话精神、全面准确理解《决定》提出的进一步全面深化改革重大举措、全力以赴抓好全会精神贯彻落实四个方面，紧扣人社工作实际，对全会精神进行了系统宣讲和

深入阐释。

市人社系统党员干部聆听专题报告后纷纷表示，要提高政治站位，增强思想自觉，历练干事本领，拿出深究细研的劲头抓学习，在学深悟透中坚定信念；拿出时不我待的干劲抓落实，为有效解决堵点难点痛点提供更多人社路径，在改革创新中彰显作为；拿出奋斗不息的拼劲抓效能，集中精力做好普惠性、基础性、兜底性民生建设，努力推动各项改革任务落地见效，为全市经济社会高质量发展、民生幸福指数持续提升作出更大贡献。